
Auswertung der eingereichten Fragebögen der Eltern von Schwelmer Grundschülern

Gesamt verteilte Fragebögen 100 %

Rückflüsse gesamt 87,092        

davon ungültig 6,950          

verbleiben 80,142        

im 1. Schuljahr � 1 176 31,150        

im 2. Schuljahr � 2 217 38,407        

im 3. Schuljahr � 3 172 30,442        

565 100,000      

2.   An welcher Schulform würden Sie Ihr Kind nach 

Ihrem Wunsch gerne anmelden?

Hauptschule � 1 3 0,531          

Realschule � 2 88 15,575        

Gymnasium � 3 292 51,681        

Gesamtschule � 4 82 14,513        

Sekundarschule � 5 43 7,611          

Weiß noch nicht � 6 57 10,088        

565 100,000      

3. Ist es Ihnen wichtig, dass der Standort der von 

Ihnen gewünschten Schulform in Schwelm ist?
    

Ja � 1 515 91,150        

Nein � 2 50 8,850          

565 100,000      

4.   Wie wichtig ist Ihnen bei Ihrer Entscheidung, 

dass die künftige Schule Ihres Kindes eine 

Ganztagsschule ist? 

Sehr wichtig � 1 147 26,018        

Wichtig � 2 141 24,956        

Weniger wichtig � 3 136 24,071        

Unwichtig � 4 102 18,053        

Noch keine Meinung � 5 39 6,903          

565 100,000      

1.  In welchem Schuljahr ist Ihr Kind jetzt?

705

614

49

565

565     =    100 %

          Auswertungs - Ergebnis


